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                                         „Кога се тиче како живе приче“ 
                                                                                          Дејан Алексић 

 У овој књизи приче нису биле обичне.  Биле су живе и имале су људске особине. 
Неке су причале, неке су бежале, биле су алергичне, па чак и размажене. Било је и оних 
које су личиле једна на другу, које су биле задовољне, али и оних које су плакале и биле 
празне. Неке су волеле да буду битне, од неких се зевало, али свака од њих је била поучна 
и имала је занимљив крај. Чак су и приче без краја, на крају добиле свој крај. 

Нисам знала да приче воде тајне животе. Занимала ме је „Прича која бежи“. 
Замолила сам писца да ми је пошље и припремила сам теглу са киселим краставцима да 
је ставим на књигу,  како ми прича не би побегла. 
 „Уводна прича“, није хтела да буде уводна, већ да постане важна прича о лепотици коју је 
принц пробудио пољупцем.  „Исте приче“ су се жалиле на своје јунаке, мењале су их и 
саме себи испричале крајеве. У једној од прича не знамо тачан крај, јер је одлучила да не 
личи на остале приче и да се никоме не допадне. „Алергична прича“ је била алергична на 
читаоце, па и на писца, јер је и он био њен читалац. Да бих је прочитала, одглумила сам да 
сам леви јастук, како ме „Алерична прича“ не би препознала. 

Не могу да одлучим која ми се прича из ове занимљиве књиге највише свидела, 
али бих ипак издвојила приче: „О једној размаженој причи“ и „Ко чита - не скита“. 
Размажена прича ме је одушевила због задатка који нам је писац задао, да бисмо добили 
одговор  на питање који је услов био да се вук врати у причу.   
У причи „Ко чита - не скита“ писац је врло оригинално приказао вуков разговор са бувом, у 
којој јој вук говори да треба да крену на пут у књигу како би он научио да чита, а бува је 
кренула са њим, иако ништа није разумела, нити је знала где крећу. 
 Ова књига се разликује од других и свима бих је препоручила, како би сазнали о 
тајном животу прича, а уосталом, што би рекла једна од прича -„Ништа на свету не може 
остати скривено“!   

И ево, жељену  „Причу која бежи“ писац ми је послао! Залепила сам је у свеску 
најбоље што сам могла, како ми не би побегла. Разумем да је она брза, али она не зна 
колико сам ја упорна и бржа. 


